

в образовательных учреждениях прошла неделя посвященная творчеству поэта. В рамках празднования были проведены следующие районные мероприятия:

-Брейн- ринг посвященный творчеству Коста Хетагурова. Приняли участие 9-ть команд.

Результаты:

1 место- заняла команда МОУ СОШ п. В.Фиагдон;

2-ое место –заняла команда МОУ СОШ с. Хаталдон;

3-ее место заняла команда МОУ СОШ с. Црау.

- Конкурс рисунка « Наш Коста». Приняли участие восемь школ района (МОУ СОШ №№2,3, 4, с. Црау, п. Мизур, с. Дзуарикау, п. Фиагдон, с. Ногкау).

Результаты:

1-ое место – Гуриев Сармат ученик 7 класса п. В. Фиагдон

2-ое место – Цгоев Айрат ученик 7 класса с. Ногкау

3-ее место - Кайтукова Зарина ученица 7 класса МОУ СОШ №3 и

Абаев Марат ученик 6 класса МОУ СОШ с. Црау.

- **Конкурс чтецов.** Приняли участие 13 школ района.

Результаты:

1-ое место – Савлаева Полина ученица 3-го класса МОУ СОШ с. Црау и

Тулочева Зарина ученица 4 класса МОУ СОШ №1.

2-ое место - Мазоева Регигна ученица 3-го класса МОУ СОШ п. Мизур и

Гаева Татьяна ученица 6-го класса МОУ СОШ с. Суадаг.

3-ее место - Халсаев Заур ученик 11-го класса МОУ СОШ п. Мизур.